
 

Po loňském prvním ročníku „Pochodu Holešov“, a 

nutno dodat, že úspěšném prvním ročníku, se opět po 

roce Holešov a jeho malebné okolí stane hostitelem 

ročníku druhého. Přestože příprava i další 

organizační záležitosti podobné akce není zrovna 

lehký počin, opět se skupina nadšenců rozhodla do 

toho jít a účastníkům umožnit další příjemný zážitek 

v podobě nejenom pochodu samotného, ale zejména 

toho, co je tím nejdůležitější. Umožní zajímavou akci 

pro lidi, kteří rádi poznávají malebné kouty naší 

země, rádi se ale i setkávají a v neposlední řadě 

podporují dobré projekty. Sám se často a rád 

podobných akcí účastním a vím, že jsou 

„pochodníci“ skupinou zapálených lidí, kteří ze 

svých domovů vyrážejí mnohdy stovky kilometrů, a 

to „jen“ proto, aby se mohli tzv. hecnout a zdolat jimi zvolenou trasu, projít se krajinou a 

prostřednictvím sportovního výkonu vyčistit hlavu. Akce tohoto druhu však mají mnohem 

hlubší význam. Vloni byl pochod věnován muži, který v holešovských kasárnách absolvoval 

svou vojenskou službu. Byl jím Jan Hrubý. Hrdina, který pro svou vlast i naši svobodu 

neváhal obětovat to nejcennější a jako jeden z parašutistů zahynul po boji 18.6.1942 v kryptě 

kostela sv. Cyrila a Metoděje v Praze. Letošní ročník je symbolicky věnován 80. výročí konce 

II. světové války, největšího válečného konfliktu v dějinách. Zároveň si připomínáme i výročí 

osvobození naší země. V současné době, kdy se východní část Evropy stala opět dějištěm 

ozbrojené agrese, je nutné si nejenom hrůzy druhoválečného konfliktu připomínat, ale i se 

zamýšlet. Važme si klidu, míru a všeho, co máme. Nezapomínejme na válečné hrůzy, které 

minulé století lidem přineslo, a poučme se z chyb, které se staly. Připomínejme to i 

generacím, které si onen klid a mír mohou užívat a dělejme vše, abychom nikdy nezažívali 

hrůzy, které II. světová válka přinesla.    

Jménem Vyšší policejní školy a Střední policejní školy Ministerstva vnitra v Holešově, jako 

partnera této akce, Vám přeji příjemný sportovní i společenský zážitek a mnoho zdaru 

v osobním, rodinném i profesním životě. 
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